
Аїда Сергіївна Андреєва-Григорович –
доктор геолого-мінералогічних наук, про-
фесор, видатний спеціаліст зі стратиграфії
та палеонтології. Багато років успішно
займається науковою та педагогічною ді-
яльністю. Досліджує одноклітинні викопні
рештки дино- та гаптофітових водоростей.
Головний розробник двох напрямів біо-
стратиграфії – вивчення стратиграфії
кайнозойських відкладів за
нанопланктоном і диноцис-
тами. Створила нанопланк-
тонову зонацію для пале-
огену і нижнього-середнього
міоцену України та південних
регіонів колишнього СРСР,
запровадила для розчлену-
вання палеогену диноцис-
тову зональну шкалу. Опи-
сала один новий рід та 18
нових видів. Є одним з роз-
робників стратиграфічних
схем кайнозойських відкла-
дів Карпат. Член Міжнародної
стратиграфічної комісії Кар-
пато-Балканської геологічної асоціації, іно-
земний член стратиграфічної неогенової та
палеогенової комісій Російської академії
наук, член кайнозойської стратиграфічної
комісії НАН України, член редколегії міжна-
родного науково-технічного журналу «Альго-
логія» (Київ), «Палеонтологічного збірника»
і «Геологічного журналу». Професор-гість
університетуту ім. Яна Коменського у Бра-
тіславі (нагороджена дипломом № 5).
Почесний член геологічної спільноти Сло-
ваччини, де нагороджена медаллю за
міжнародне співробітництво. Організатор
першого в Україні (1993-2003) міжнарод-
ного жіночого клубу «ZONTA».

А.С. Андреєва-Григорович народилась
2 жовтня 1935 р. у м. Роздільна Одеської об-
ласті. Навчалась на геологічному факультеті
Львівського університету, який закінчила у
1958 р. Одразу ж поїхала за направленням
в Якутію, де з 1958 по 1961 р. працювала
геологом в Якутському геологічному управ-
лінні.  Потім повернулась у Львів і з 1961 р.
обіймала посаду наукового співробітника в

Українському науково-дослідному геолого-
розвідувальному інституті. Увійшла до
складу львівської школи геологів, яка була
заснована та набувала свого розвитку під
керівництвом академіка О.С. Вялова і на той
час займалась геологознімальними та стра-
тиграфічними дослідженнями Карпатського
регіону. Працелюбність Аїди Сергіївни, її не-
вичерпна енергія та любов до своєї професії

завжди були спрямовані на
вирішення найактуальніших
проблем геології та палеон-
тології зокрема. У 1970 р.
вона захистила кандидат-
ську дисертацію на тему «Мі-
крофітопланктон крейдових і
палеогенових відкладів пів-
нічного схилу Українських
Карпат і його стратиграфічне
значення». З цього часу
А.С. Андреєва-Григорович
поряд з науковими дослід-
женнями почала займатись
педагогічною діяльністю.
Протягом 1970–1977 років

була науковим співробітником Дніпропет-
ровського відділення Інституту мінеральних
ресурсів та факультету геології Дніпропет-
ровського університету, а з 1977 р. працю-
вала у Львівському університеті, де отри-
мала наукове звання доцента. Аїда Сергі-
ївна прищеплювала своїм учням любов до
пізнання, творчості, самобутнього шляху в
науці. У 1991 р. вона захистила докторську
дисертацію на тему «Зональна стратиграфія
палеогену півдня СРСР за диноцистами та
нанопланктоном». У 1992 р. отримала на-
укове звання професора і продовжувала
працювати на кафедрі історичної геології та
палеонтології Львівського університету, де
випестувала не одне покоління молодих на-
уковців. Глибокою ерудицією, талановитістю
і винятковою працездатністю заслужила
вона міжнародний науковий престиж. Упро-
довж 1999-2002 років викладала у Словач-
чині як професор-гість кафедри геології та
палеонтології природознавчого факульте-
туту Братіславського університету ім. Яна
Коменського. З 2002 р. працює провідним
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науковим співробітником Інституту геологіч-
них наук  НАН України (Київ). Під її керівниц-
твом захищено десяток кандидатських та
докторську дисертації. І зараз нові аспі-
ранти Аїди Сергіївни продовжують працю-
вати над своїми дослідженнями, що не раз
ще стануть досягненням в українській і сві-
товій палеонтології та стратиграфії. 

Серед наукових здобутків опубліковано
понад 240 наукових праць, зокрема такі:
«Неогеновая система» (Москва, 1986 зі спі-
вавт.), «Геологические и биотические собы-
тия позднего эоцена–раннего олигоцена»
(Москва, 1996, Т. 1; 1998, Т. 2 зі співавт.),
«Зональная стратиграфия фанерозоя
СССР» (Москва, 1991 зі співавт.), «Биогеог-
рафия позднего эоцена Северной Тетичес-
кой провинции Евроазии» (Москва, 2001 зі
співавт.), «Кореляція регіоярусів неогену
Центрального і Східного Паратетісу (Ук-

раїни, Росії, Азербайджану, Грузії) з Міжна-
родною стратиграфічною шкалою» (Київ,
2013 зі співавт.), «Регіояруси палеогену
Тетичної провінції України: обґрунтування
віку та кореляція за планктонними мікроор-
ганізмами» (Львів, 2014 зі співавт.). Роботи
А.С. Андреєвої-Григорович знають і цінують
в Іспанії, Франції, Італії, Австрії, Польщі,
Словаччині, Росії та в інших країнах світу.

Але A.С. Андреєва-Григорович не тільки
видатний науковець.  Краса та мудрість цієї
жінки, її природна інтелігентність, щирість і
доброзичливість здобули їй повагу та любов
оточуючих – колег, друзів, учнів та студентів.
Вони від щирого серця бажають дорогій Аїді
Сергіївні творчого натхнення, бадьорості,
подальших успіхів у науковій діяльності і ще
багато років щасливого життя.
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